

“百姓温暖使者”今访振兴花园

探访孤寡老人, 调试二次管网



本报12月13日讯(记者 王光营) 气温逐渐下降,作为省城较大的棚改区,振兴花园小区的供热效果怎么样?回迁居民家中热起来了吗?14日,由本报、济南市市政公用事业局、济南热电联合组织的“百姓温暖使者”活动将走进振兴花园,探访孤寡老人等居民家中的供暖情

况,并帮助居民调试二次管网。据了解,振兴花园小区位于经十路上,作为省城较大的棚改区,回迁居民比较多,总共安置原振兴街三角地片区的全部1037户居民。为了让回迁居民早日用上暖气,小区建设了自管站,今年首次集中供暖。据济南热电公司工作人员介绍,由

于是首次供暖,物业工作人员缺乏经验,对自管站及供暖管网的调试不是太好,小区二次管网供暖压力不平衡,一些居民家中不是太热。

14日,由本报、济南市市政公用事业局和济南热电联合组织的“百姓温暖使者”队伍将再次出发,走进振兴花园小区,帮助居民调试供暖管网,维护供暖设施,并入户为市民排除供暖故障,宣传用暖知识。

另外,“百姓温暖使者”还将走进孤寡老人的家中,帮助老人解决家中供暖问题。同时,还将现场与居民交流,接受居民反映问题,并争取及时解决。

羊头峪东沟街6号楼

暖气五六年了都不热 热企称管道老化堵塞需冲洗

本报12月13日讯(记者 王光营 实习生 邵明虹 潘清凤) 13日,市民王女士给本报打来电话表示,羊头峪东沟街6号楼五六年的暖气都不热,居民怀疑是供暖压力不够导致的。济南热力五公司工作人员表示,供暖压力一直都很正常,居民家中不热是因为管道内壁氧化堵塞,需要冲洗管道。

12日,有工作人员去测过温,室温只有12℃,维修人员也检查过,说可能是循环不好,建议换排气阀。胡先生说,换排气阀是小事,但整栋楼都不热肯定有大问题。

对此,济南热力五公司工作人员宋先生接受记者采访时说,供给各个换热站的压力一直都正常,肯定没有问题。羊头峪东沟街暖气实行的是串联形式,住在楼房底层的居民家中暖气温度相对会较低,再加上暖气管道使用时间太长,内壁氧化,有一些杂质把管道堵塞了,再就是楼顶部的气堵也是造成暖气不热的原因。

宋先生表示,像这种情况,居民要冲洗暖气管道、暖气片,排气才可以缓解。他建议小区整改,实行分户控制、分户循环,避免串联供暖引起的供暖不热问题。

经十路17513号

水垢水锈堵了供暖管道 维修人员清理后恢复正常

本报12月13日讯(记者 王光营 实习生 潘清凤 邵明虹) 13日,家住经十路17513号的石女士向本报热线反映说,家中暖气一个多月了温度都不太高。维修人员检查后发现,原来是管道堵了,冲水后暖气已恢复正常。

结果却大失所望,暖气一点也不热了。

秦先生表示,小区内三栋楼暖气都不怎么热,好多居民多次找过供暖部门,但是在有供暖问题的地方实在是太多了,维修人员一直没时间来过。

“试供暖时还有点热乎,怎么正式供暖却不热乎了?”石女士同住一个院的秦先生也遇到了同样的问题。他告诉记者,小区打压试水很顺利,试供暖时居民家中的暖气也热起来了,就等着正式供暖享受冬日的温暖了,

12日,维修人员到小区内进行了检查维修,发现原来是三楼的管道堵了。水垢、水锈都积在三楼的管道里,只要放水把管道内的水垢排除就可以正常供暖了。目前,这个院的暖气管道已疏通,供暖已经正常。

供暖屡次延期,两千户居民挨冻

郎茂山南区下月10日前供暖

本报12月13日讯(记者 王光营 实习生 潘清凤) 作为较早的开放小区,郎茂山小区南区一直没有集中供暖,今年4月开始改造,但供暖日期一再延后,2000多户居民到现在还没供暖。13日,七里山街道办事处表示,热源已经协调好,换热站和供热管道正抓紧建设,2012年1月10日前将正式供暖。



在七里山西路,工作人员正在焊接供暖管道。本报记者 王光营 摄

“改造前说今年供暖季能正常供暖,可到现在我们还在挨冻。”13日,家住郎茂山小区南区的居民吴先生告诉记者,为加入集中供暖,居委会5月份就收了钱,本来说能如期正常供暖,但供暖季开始后连管道都没铺好。后来又延迟到12月中旬,但现在供暖管网仍未铺好。

郎南社区建成已近三十年,配套设施不完善,居民每到冬天就得挨冻。听说小区要加入集中供暖,大伙儿都非常高兴。今年5月前后,郎茂山南区2000多户居民根据社区居委会的要求,按每平方米240元交了暖气安装费。

“一开始就说今年给供暖,可后来热源出了问题,加上管道没铺好,供暖日期几次推迟。”市民刘女士表示,大家四五月份就交了钱,不久就有施工队给安装暖气管道,居民就把家里的土暖气拆了。可济南热力公司8月初在小区贴出了“因热源不足无法办理相关开户手续”的告示,这给大家泼了一盆凉水。

刘女士说,经过协调热源问题总算解决了,七里山街道办和郎南居委会说12月中旬能正式供暖,可现在连管网都没铺好,供暖还不知道会拖到什么时候,大家当然有意见。对此,七里山街道办事处副主任袁旭表示,按照由施工方协调热源厂的模式,郎北社区居委会去年为居民解决了取暖问题。郎南社区

也想采用这个模式,但出现了热源不足的问题。经过多次协调,市政公用事业局决定由济南热力给郎南社区供暖。

“改造前说今年供暖季能正常供暖,可到现在我们还在挨冻。”13日,家住郎茂山小区南区的居民吴先生告诉记者,为加入集中供暖,居委会5月份就收了钱,本来说能如期正常供暖,但供暖季开始后连管道都没铺好。后来又延迟到12月中旬,但现在供暖管网仍未铺好。

回馈顾客,知蜂堂举办春节前最后一次大型优惠活动,活动后价格上调!

糖尿病十大用药指定蜂胶

国家食品药品监督管理局下属权威医药媒体——《中国医药报》,在全国30个省市,对居民家庭用药状况进行了抽样调查。本次调查中,作为保健品的知蜂堂蜂胶超过了众多的中成药,高居糖尿病家庭常用药排行榜第四名,成为唯一上榜的保健品。

我查当中均引发了强烈的反响,北京知蜂堂董事长李育强说:这一结果,有力地证明了知蜂堂蜂胶在糖尿病人心目当中的分量,知蜂堂蜂胶对糖尿病患者具有降糖药一样的不可替代性。

权威医学教科书《实用内科学》在该书糖尿病章节中,对糖尿病并发症防治,曾多处提及:现代医学在糖尿病并发症防治,是“食之而苍白”!而知蜂堂蜂胶凭借全面、确切功效,在改善糖尿病人生活质量、提高糖尿病人生活品质方面做出了突出的贡献。

知蜂堂 涨价前大优惠

回馈顾客,知蜂堂举办春节前最后一次大型优惠活动! 由于原料价格不断上涨,本次活动后,知蜂堂将对蜂胶和蜂王浆价格进行上调(蜂胶由195元/盒调整至220元/盒,蜂王浆由190元/罐调整至210元/罐),现在购买更加划算,请新老顾客莫失良机!

知蜂堂防控并发症经验获联合国“千年金奖”!



2010年10月16日,北京知蜂堂荣获联合国“千年金奖”,联合国计划开发署执行机构、国际信息发展组织总干事丹尼尔·巴瑞奥说:“知蜂堂用蜂胶控制糖尿病并发症的经验,值得在中国、在全世界进行大力推广。”迄今为止,知蜂堂是我国唯一获此殊荣的蜂产品企业。

知蜂堂蜂胶一物多能,全面解决高血糖造成的血管、神经、代谢、免疫四大系统病变,12年来,超过60万糖尿病患者因此受益。7—16天调整代谢,增强免疫,乏力、易感冒改善;30—60天全面修复胰岛病变,使胰岛素恢复;40—60天全面修复神经,皮肤瘙痒、手脚麻木、腹泻便秘等症快速改善,各类肾脏病变恢复;60天后使居高不下的高血压、血糖开始下降,肝肾改善,脂肪肝、尿酸开始恢复。

知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用。 活动时间: 12月17日-31日 知蜂堂 ZHIFENG TANG 0531-86990622 86990613